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     Trei spitale din Maramureş continuă să acumuleze datorii, din cauza lipsei medicilor
specialişti.            Mai mult decât atât, o unitate spitalicească a avut conturile blocate, motiv
pentru care au existat dificultăţi în plata bursei către medicii rezidenţi.         
  
Direcţia de Sănătate Publică (DSP) Maramureş arată că trei spitale din judeţ acumulează în
momentul de faţă datorii, motiv pentru care este necesar sprijin financiar din partea autorităţilor
locale. În această situaţie se află unităţile spitaliceşţi din Sighet, Vişeu de Sus şi Târgu Lăpuş.
„Sunt spitale care au arierate, adică plăţi care nu au fost efectuate într-un termen de 90 de zile.
Tot ceea ce depăşeşte acest interval de timp reprezintă arierate, arierate care rezidă din lipsa
unor servicii medicale, pe care spitalele respective ar putea să le facă. Nu putem vorbi de un
spital că funcţionează în regim de avarie. Numai din punct de vedere al execuţiei financiare, da,
ele funcţionează într-un regim de avarie. Administraţiile publice locale, care sunt principalii
ordonatori de credit, ar trebui să găsească modalitatea de a atrage medici şi să dezvolte alte
servicii medicale care să aibă o altă decontare din partea Casei de Asigurări de Sănătate
Maramureş şi atunci lucrurile ar intra pe un aliniament mult mai favorabil”, a declarat Rareş Pop,
directorul DSP Maramureş.
     
   
 
  
Spitalul din Sighet a avut conturile blocate
 
   
 
  
Conducerea DSP Maramureş a precizat că a întâmpinat dificultăţi în plata burselor pentru
medicii rezidenţi din cadrul Spitalului Municipal Sighetu Marmaţiei, deoarece unitatea a avut
conturile blocate. În cele din urmă însă, banii au ajuns la medici. „Fiecare medic rezident
primeşte, pe lângă salariul aferent, o bursă de 670 lei, care reprezintă un plus în condiţiile în
care salariul medicului rezident este undeva la 1.200 lei. Am găsit împreună cu cei de la
Administraţia Fiscală posibilitatea de a vira aceşti bani pentru medicii rezidenţi, iar plăţile s-au
efectuat pentru toţi cei şapte medici rezidenţi”, a concluzionat Rareş Pop.
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